
4 3 2 1

1 学校は楽しいです 17 18 3 1 A 3.31

2 学校の勉強がわかります 10 20 8 0 A 3.05

3 家で毎日勉強しています（塾等の学習含む） 16 13 8 3 A 3.05

4
生活の中で時刻を守り、身の回りの整理整頓が
できています

16 16 6 2 A 3.15

5 進んであいさつや返事を返すことができます 29 8 2 1 A 3.63

6 友達と仲良く、協力して過ごしています 25 12 2 1 A 3.53

7 学校のことを家の人に話します 23 12 4 1 A 3.43

8
学校でも家でもきまりを守り、落ち着いて生活
をしています

20 16 3 1 A 3.38

9 生活の中で運動やスポーツを取り入れています 19 13 5 3 A 3.20

10
毎朝朝食を摂るなどの望ましい基本的生活習慣
が身についています

28 4 5 1 A 3.55

11
タブレットを学校の学習で効果的に活用できて
います

16 19 3 0 A 3.34

12
「自ら考え判断して行動にうつすこと」ができ
ています

13 19 4 2 A 3.13

４　よく当てはまる　　　　　　３　やや当てはまる
２　あまり当てはまらない　　　１　まったく当てはまらない

令和４年度　学校のことアンケート【生徒用】

Ａ　概ね良好である　　　　　3.0以上　　Ｂ　工夫改善の余地がある　　2.9～2.5

Ｃ　工夫・改善が必要である　2.4～2.1

Ｄ　根本的に工夫・改善を図る必要がある　2.0以下
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